
Които Му се боят 
 

Лука 10:21 В същия час Исус се зарадва чрез Святия Дух и каза: Благодаря Ти, 

Отче, Господи на небето и земята, задето си утаил това от мъдрите и разумните, а 

си го открил на младенците. Да, Отче, защото така Ти се видя угодно. 

 

Еклисиаст 3:11  Той е направил всяко нещо хубаво на времето му; Положил е и 

вечността в тяхното сърце, Без обаче да може човек да издири Отначало до 

край делото, което е направил Бог. 

 

Псалми 111:2-10 Велики са делата Господни, Изследими от всички, които се 
наслаждават в тях. 3 Славно и великолепно е Неговото дело; И правдата Му остава 

до века. 4 Достопаметни направи чудесните Си дела; Благ и милостив е Господ. 5 
Даде храна на ония, които Му се боят; Винаги ще помни завета Си. 6 Изяви на 

людете Си силата на делата Си Като им даде народите за наследство. 7 Делата на 
ръцете Му са вярност и правосъдие; Всичките Му заповеди са непоколебими; 8 

Утвърдени са до вечни векове, Като са направени във вярност и правота. 9 Той 
изпрати изкупление на людете Си; Постави завета Си за винаги; 10 Началото на 

мъдростта е страх от Господа; Всички, които се управляват по Него, са 

благоразумни; Неговата хвала трае до века. 

 

Псалми 53:2-3 Бог надникна от небето над човешките чада, За да види, има ли някой 

разумен, Който да търси Бога. 3 Всеки един от тях се обърна надире; всички 

заедно се развратиха; Няма кой да прави добро, няма ни един. 

 

Матей 18:1-4 В същото време учениците дойдоха при Исуса и казаха: Кой е по-голям 

в небесното царство? 2 А Той повика едно детенце, постави го посред тях, и рече: 3 

Истина ви казвам; ако се не обърнете като дечицата, никак няма да влезете в 
небесното царство. 4 И тъй, който смири себе си като това детенце, той е по-

голям в небесното царство. 

 

Псалми 25:8-14 Господ е благ и праведен. Затова ще научи грешните на пътя Си. 9 
Ще води кротките с правда. И ще научи кротките на пътя Си. 10 Всичките 

пътеки на Господа са милосърдие и вярност Към ония, които пазят завета Му и 
избавлението Му. 11 Заради името Си, Господи, Прости моето беззаконие, защото е 

голямо. 12 Бои ли се човек от Господа?- Него Той ще настави кой път да 
избере. 13 Душата ме ще живее в спокойствие, И потомството му ще наследи земята. 

14 Интимното благоволение на Господа е с ония, които Му се боят, И ще им 

покаже завета Си. 

 


